

**Отзыв научного руководителя
по специальности 14.01.27 - наркология**

Ефремов Илья Сергеевич в 2018 году окончил педиатрический факультет федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Педиатрия». С 2018 по 2020 гг. проходил ординатуру по специальности «психиатрия» на кафедре психиатрии и наркологии с курсом ИДПО федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2020 г. по настоящее время диссертант работает врачом-психиатром в общепсихиатрическом отделении государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Башкортостан «Республиканская клиническая психиатрическая больница». С 2020 г. также работает ассистентом кафедры психиатрии и наркологии с курсом ИДПО государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2021 г. также работает младшим научным сотрудником центра персонализированной психиатрии и неврологии федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр психиатрии и неврологии имени В.М. Бехтерева» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В 2019 году стал призером в номинации «наркология» в конкурсе на лучшую научную работу на I Международной Школе молодых ученых по персонализированной психиатрии, наркологии и неврологии, Санкт-Петербург, 2019 г.; стал победителем конкурса научных работ Всероссийской конференции молодых ученых Памяти академика АМН СССР А.В. Снежневского #Эндогенные психические расстройства, 09 октября 2020 года; занял первое место в Олимпиаде научных и студенческих работ в сфере профилактики наркомании в номинации «Лучшая работа специалистов в сфере профилактики», Уфа-2020 г.; в 2018-2019 году стал победителем стипендиальной программы «TAKEDA-ЗОЛОТЫЕ КАДРЫ МЕДИЦИНЫ»; награжден дипломом I степени 84-й Всероссийской научной конференции студентов и молодых ученых с международным участием «Вопросы теоретической и практической медицины», г. Уфа, 23-24 апреля, 2019 г.

Основные результаты исследования были представлены на региональных и всероссийских конференциях и конгрессах, по теме

диссертационной работы опубликовано 12 научных работ, в том числе 5 полнотекстовых статей в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

Ефремов И.С. зарекомендовал себя как ответственный, инициативный, целеустремленный, высококвалифицированный специалист, добросовестно относящийся к своим обязанностям. В научной работе продемонстрировал способность четко определять и формулировать цели, быстро и качественно решать поставленные задачи, обобщать и грамотно анализировать полученные результаты. Постоянно повышает свой профессиональный уровень, находится в курсе новых достижений медицинской науки и практики.

Таким образом, Ефремов И.С. является перспективным исследователем и соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, доцент кафедры психиатрии и наркологии с курсом ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России (Уфа), ведущий научный сотрудник центра персонализированной психиатрии и неврологии НМИЦ ПН им В.М. Бехтерева (Санкт-Петербург).

20.10.2021

Асадуллин Азат Раилевич



A. R. Asadullin
20.10.2021

